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Titulaire de permis
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Inspecteur(s)
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Cette inspection a été menée a la suite d'une ‘p|ainte.
L'inspection s'est tenue le 25 septembre 2013.

Au cours de l'inspection, I'inspectrice a mené deux inspections relatives a des incidents critiques inscrits aux
registres n° 0-000455-13 et O-000346-13.

Au cours de I'inspection, 'inspectrice s'est entretenue avec 'administrateur, une infirmiere autorisée, une
infirmiére auxiliaire autorisée et un résident.

Au cours de Pinspection, I'inspectrice a examiné le dossier de santé des résidents et observé les interactions
entre le personnel et les résidents.

Les protocoles d’inspection suivants ont été utilisés pendant cette inspection :
e dignité, liberté de choisir et vie privee.

Aucun non-respect n'a été constaté au cours de cette inspection.

NON-RESPECTS
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OC . Ordres de conformité '

“= Ordres, travaux et activités
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Zf’ Ontano Ministére de la Santé et des Soins de longue durég

Division de la responsabilisation et de la performance du systeme de santé
Direction de 'amélioration de la performance et de la conformité

l'e present document constitue un avis &crit dé non-respect de la disposition 1 de l'article 152 de la Loi de 2007 surles foyers de soins.de longue
durée (LFSLD)

Un non-respect des exigences prévues par la LFSLD a été constate Une exigence prévue par la LESLD s entend d'une exigence telle que définie au
paragraphe 2 (1) de laLFSLD; sous !’mtltu!e « exigence prevue par la présente loi »:

Date de délivrance : 30 septembre 2013

Signatur de Pinspecteur ou des inspecteurs

Original signé par Carole Baril
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